CREALITY

3D Tiskarna CR-10 Max

Uzivatelsky manual



Vazeny zakazniku,

dékujeme Vam za zakoupeni naseho produktu. Prosime, peclivé si pfectéte nasledujici
instrukce pfed prvnim pouZzitim a uZivatelsky manual si uschovejte pro pozdéjsi uZziti.
Zejména dbejte na bezpecnostni pokyny. Pokud mate jakékoliv dotazy Ci pfipominky
ohledné pristroje, prosime, obratte se na zakaznickou linku.

= www.alza.cz/kontakt
© +420 255 340 111

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, HoleSovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz


http://www.alza.cz/

Poznamky

e Nepouzivejte tiskarnu jinym zplsobem, nezZ je popsano, aby nedoslo ke zranéni
osob nebo poskozeni majetku.

e Neumistujte zarfizeni do blizkosti zdroja tepla nebo hoflavych ¢i vybusnych
predmétl. Doporucujeme jej umistit do dobre vétraného a malo prasného
prostredi.

e Nevystavujte zafizeni prudkym vibracim nebo nestabilnimu povrchu, protoze by
to mohlo zpUsobit Spatnou kvalitu tisku.

e Pred pouzitim experimentalnich nebo exotickych filamentd doporucujeme ke
kalibraci a testovani pouzit standardni filamenty, jako je ABS nebo PLA.

e NepouZivejte jiny napajeci kabel nez ten, ktery je soucasti dodavky. Vzdy
pouZivejte uzemnénou tfi kolikovou zasuvku.

e Béhem provozu se nedotykejte trysky nebo vyhfivané desky, protoze by mohly
byt horké. BEhem pouzivani udrzujte ruce mimo zafizeni, aby nedoslo k popaleni
nebo zranéni osob.

e P¥i praci se zafizenim nenoste rukavice ani volny odév. Takové obleceni se mlze
zamotat do pohyblivych ¢asti, coz mZze vést k popalenindm, moznému zranéni
nebo poskozeni zafizeni.

e Po tisku pouzijte dodané nastroje k vycisténi filamentu na trysce, dokud je jeSté
horka. Nedotykejte se trysky rukama primo.

e Zafizeni Casto Cistéte. Pfi Cisténi vzdy vypnéte napajeni a otfete zarizeni suchym
hadrikem, abyste odstranili necistoty. Pfed kazdym tiskem ocistéte ram
a kolejnici Cisticem na sklo nebo izopropylalkoholem, abyste dosahli
konzistentnich vysledkd.

e Détido 10 let by nemély zafizeni pouzivat bez dozoru

e Toto zafizeni je vybaveno bezpecnostnim ochrannym mechanismem. Béhem
spousténi nepohybujte mechanismem trysky a tiskové platformy, jinak se zarizeni
kvuali bezpecnosti automaticky vypne.



Uvod

1. Sada trysky & auto vyrovnani 9. Koncovy spinac osy Y

2. Koncovy spinac osy X 10. Motor osy Z

3. Tiskova platforma 11. Spojka

4. Dotykovy displej 12. XL matice pro vyrovnani platformy
5. Slot pro TF kartu & USB port 13. Extruder (E) motor

6. Spinac 14. Detektor filamentu

7. Zasuvka 15. Motor osy X

8. Drzak filamentu



Parametry

Model CR-10 Max
Rozméry 450x450x470mm
formovani
Technologie FDM
formovani
Sestava 1
trysky
Tloustka 0.1Tmm-0.4mm
fezu
Pramér 0.4mm 0.8mm
trysky
Presnost +0.7mm
Filament ®1.75mm PLA
Format STL/OBJ/AMF
souboru
Pracovni Online nebo TF karta offline
rezim
Krajeci Creality Slicer/Cura/Repetier-Host/Simplify 3D
Software
Specifikace Z3akladni deska: 75W, 24V, vstup: 100-240V AC, vystup: 24V ;
napajeciho Tiskova platforma: 750W, 24V, vstup: 100-240V AC, vystup: 24V
zdroje
Napajeni 750W
zarizeni
Napajeni 700W
tiskové
platformy
Teplota <100°C
tiskové
platformy
Teplota <250°C
trysky
Obnoveni Ano
tisku
Detektor Ano
filamentu
Dualni osa Ano
y4
Jazyk anglic¢tina/ ¢instina
Operacni Windows XP/Vista/7/8/100 MAC/Linux

systém



Obecny seznam

Zakladna Tiskova Portalovy Podplrna Box na
platforma 2 tyc (tahlo) naradi
Naradi
C. obrazek nazev pocet
1 — KIi¢ a Sroubovak 1 sada
2 1 TF karta a Ctecka 1 sada
3 I o Spachtle 1
< Klesté 1
5 / Cisti¢ trysky 1
6 S — Stahovaci pasky 2
:—/;::f""j—i;—l—_z_;’
7 (= @ Drzak filamentu 1
8 g Civka a matice 1
9 £ Napajeci kabel 1
10 @ USB kabel 1
1 e M4X20 Sroub s 10
\f valcovou hlavou s
. vnitinim
Sestihranem
12 F Pevny blok typu T 2
13 j——— Distan¢ni podlozka 1
14 — Sparova mérka 1
15 < » Nahradni dily 1 sada
16 “" M5x45 Sems $roub 4 sady
17 ::E M4X8 Sroub s krytou | 2 sady
- hlavou M4 T-matice

Q\\.
Y

N
. 1
\

(

- 1
)

A

.

2) /

- “

Filament
(1kg)



Kloub tahla _ 9

Sroub s okem M6
M5 T-matice 8-

’ 6{ M6 matice

™,

» M6X40
\ “. Sroub tahla
L&Y -
0\ Téhlo
N\ M6 Matice
N\ e
5 _

N ¢
L W & M5x12
Sroub s okem M6 ¥

Detaily tahla
C. nazev pocet
1 Tahlo 4ks
2 Spojovaci tvarovky tahla 2ks
typu L
3 Sroub s okem M6 x 35 4ks
4 M6 Matice 4ks
5 Stavéci Sroub M6x40 2ks
6 M5 x 12 Sroub s pllkulatou 8ks
hlavou s vnitfnim
Sestihranem
7 M5 T - Matice 4ks




Instalace zarizeni

M4X20 Sroub s krytou hlavou 4ks

M5x45 4ks

4. Instalace podpUrné tyce

Sroub M6 x 40 2ks

Sroub s okem M6 x 26 2ks
Matice M6 4ks

Sroub M5 x 12 8ks

Matice M5 4ks

1. Instalace tiskové platformy 2. Instalace portalového ramu

M4 x 20 6ks
T blok 2ks

3. Portélova fixace ramu 5. Instalace drzaku filamentu

M4 x 8 Sroub s krytou hlavou 4ks M4 T-matice 2ks




Pripojeni kabelu

— Q’: I
~ o4
\

: \ Plochy kabel
\ \
]. ~ "
= - e \\
_ &
2 71}
L

* Zapojte napajeci kabel do tfi otvorového napajeciho konektoru.

Informace o displeji

Auto
Vyberte , Tisk” Manual
Chlazeni
Ventilator

Vyrovnani
Doplnéni

Pohyb

Motor

Informace o tisku

& N

Settings

$20/0 ¢

Nastavena teplota
tiskové platformy
Aktualni teplota tiskové
platformy

Nastavte teplotu trysky
Aktualni teplota trysky




Displej

Hlavni menu Sub Menu | Vysvétleni
Stop
Pozastavit / Pokracovat
Tisk TF karta Rychlost tisku
Nastavit Teplota trysky
Teplota tiskové platformy
Ventilator
Zvysit Pokracovat/Stop
teplotu/Stop
Auto PLA\ABS (195°/240°)
Temp Manual PFedehrev trysky
Predehrev tiskové platformy
Chlazeni Ano/Ne
Ventilator Zapnout/Vypnout
Osa Z: Z domt, +0.1mm,-0.1mm
AUX Klepnutim na é&isla (D ~ ®)
vyrovnani provedte asistované vyrovnani...
Vyrovnani | AUTO vyrovnani (pFepinac)
Méreni platformy (parametry méreni)
Doplnéni Vyjmout
Nastaveni “Nakrmit”
Pohyb OsaX | OsaY | 0saz | ZDomi
Motor Ano/Ne
vypnuty
Jazyk anglictina / €inStina
Informace | ReZim zaFizeni, verze firmwaru, velikost tisku,

o tiskarné

oficialni web




Vkladani filamentu

PredehfFev

Metoda 1.

=

—

Print Settings . Automatic Manual Cooling

29/0 C ®291/0 ¢ ®29/ 0% 2910 ¢/

Metoda 2.

Set temp Set temp

e

Nozzle preneat :|CJij >~260°c | Gooldown |

Nozzle pre

Nozzle temp: 29 Nozzle | \

-
4

———e
Hot-bed preneat : [l o~ 110°c | Cooldown |
———

Hot-bed temp: 29

“Krmeni”

Projedte detektorem filamentu, stisknéte a podrzte pruzinu extruderu. Vlozte filament
do polohy trysky otvorem v extruderu. Pokracujte v krmeni, dokud neuvidite filament
vychazet z trysky.



Vymeéna filamentu béhem tisku:

1. Odriznéte filament v blizkosti extruderu a pomalu pfivadéjte novy, dokud se novy
filament nepfida do pfivodni trubky.

(Nebo)

2. Pfedehfejte trysku a vyménte pouzity filament za novy.

Vyrovnani platformy

Settings

@D 0

9/ 0 *C Motor off Language Printer info

Print Temp Settings

Level mode s AUX leveling | < |

@ Auto leveling m E.

0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

@
AUX loveling Please click numbers
00000 0000 0000  0.0000
(€))

to assist leveling.
00000 00000 00000  ©.0000

Check leval  0.0000 0,0000 00000 0.0000

1. Pfed pocatecnim vyrovnanim utdhnéte Ctyfi vyrovnavaci matice ve spodni ¢asti
platformy.

2. Vyberte ,Nastaveni” — ,Rezim vyrovnani” — ,Asistované vyrovnani, kliknéte na ¢islo

@.




3. Otacenim knofliku dole upravte vySku platformy. Upravte tiskovou platformu a trysku
tak, aby se obé navzajem perfektné prizpUsobili s mezerou 0,05 mm. K vyrovnani
pouZijte kus papiru A4, abyste se ujistili, Ze tryska na tento papir A4 jen Skrabe.

4. Sefidte vSechny vyrovnavaci matice se ctyfmi rohy.
5. Kliknéte na ¢islo (1) a otestujte, zda je mezera platformy dostate¢na.

6.V pripadé potfeby opakujte vySe uvedené kroky jednou nebo dvakrat.

®
Tryska je pfilis daleko od
platformy, takze se na ni
filament nelepi.

&)
Filament je vytlacovan
rovnomeérné, aby pfilnul
k platformé.

O
Tryska je pfilis blizko k
platformé a filament neni
dostatecné vytlacen, a
dokonce i ploSina je
poskrabana.




Automatické vyrovnani

s

Pokud potrebujete provést auto vyrovnani, mdzete tak ucinit v nasledujicim rozhrani:

Settings

o —~ M
Level mode Refuel

Temp Settings pr——
F g 1 T
- :

Motor off Language Printer info

Level mode TS
@Auto leveling . ON

0.0000 00000 00000  0.0000 Auto leveling, please
ALX leveling

0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 wait for moment.

00000 D000 00000 Q0000

0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

Creality
Slicer_1.2.3.msi

1. Dvojitym kliknutim nainstalujete software.

CREALITY

&

Creality Slicer

2. Dvojitym kliknutim otevrete software



Cenfiguration Wizard X
Custom RepRap information
RepRap machines can be vastly different, so here you can set your own settings.
Ba sure to review the defait profie before running it on your machine.
1f you ke a default profie for your machine added,
Canfiguration Wizard then make an issue on github.
You wil have to manually install Marlin or Sprinter firmware.
Select yo
Machine name CR-10 Max
What kind of maching da you have: r
- Ock-100 Machire width X (rm) 450
Configuration Wizard e L
RS Machire depth v (rmm) 450
Add new ma( Ccnss Machine height 2 () 470
IRz
This wizard wil help you in setting up software = g ananoR-a040s Mozzle size {mm) 0.4
(OCR-4040 Heated bed a
(Cher-5060 Bed center s 0,0,0 (Rostock) (]
CHR-5080
Chizh-10mini
CICR-10/CR-105
(VR 108 Pro
CICR-10 54
CeR10 55
Chchex
Cicrzn
ka0 pro
(Endar-1
(CErukor - 3/Friie -3 ProfErconr- 35
CEndar-5
Chther (Ex: RepRap, MakerBot)
®Curstom...
The collection of ancrsymous Leage: infomatio < Back Cancel
This does NOT submit your models onine noe
Subrmit anonmous usage nfarmaton: b
For ful detals see: it fwww.omw3d.com/
<o ==

3. Vyberte jazyk — DalSi — Vyberte zarizeni — DalSi — Dokoncit

Prvni tisk

1. Krajeni

CREALITY -

&

Load =" 5:)1
e e 11 minutes
0.76 meter 2 gram

Otevrete software — Nacist — Vyberte soubor — Pockejte na dokonceni krajeni a uloZte
soubor gcode na kartu TF.

Creality Slicer

* Nazev souboru musi byt anglicky nebo Ciselny. NepouZivejte Cinské nebo specialni
symboly.



Vlozte kartu TF — Tisk — Vybrat model — Tisk

SD card

a pisa-tower-base
a 1Sk

a Dark-ange101
a Dark-ange1

. Selected file



	Poznámky
	Úvod
	Parametry
	Obecný seznam
	Nářadí
	Detaily táhla

	Instalace zařízení
	Připojení kabelu
	Informace o displeji
	Vkládání filamentu
	Vyrovnání platformy
	Instalace softwaru
	První tisk

